

■ 优秀习作选登

## 难忘的傅山夏令营

晨报小记者张店区祥瑞园小学三年级 孙亦轩 指导老师 向慧

三年级暑假,我终于迎来了期待已久的夏令营活动。这是鲁中晨报小记者团组织的一次研学夏令营,营地在傅山村。开营当天,我们举行了简短又隆重的开营仪式,正式开启为期五天的夏令营。

这次夏令营的活动丰富多彩,有军训、射箭、攀岩、篝火晚会、棒球等。其中让我印象深刻的三个活动是:我的世界、水上大战和真人CS野战。

“我的世界”活动,就是通过天马行空的想象,用杂草、树叶

等大自然中的素材,拼接成一幅作品。那不起眼的杂草和树叶成为我们手中的原材料。我用细草叶勾轮廓,用冬青叶当车轮,拼成了一辆导弹发射车。小伙伴们有的拼出翩翩起舞的蝴蝶;有的拼出了枝繁叶茂的大树;还有的拼出了威武雄壮的大炮……老师赞许地竖起了大拇指。带队老师帮我们进行了塑封,一个个完美的作品呈现在眼前,让人赏心悦目。最后大家的作品放在一起,看上去真像一个小琳琅满目的小展览呢!

水上大战,顾名思义就是在水中“战斗”。炎热的夏天在水里又清凉又痛快。我和几个小伙伴玩起了“水上三打白骨精”的游戏,我们用各种手势表示唐僧、孙悟空和白骨精,三个人物相互受制,最后手放在一起,说:“点兵点将骑马打仗,有钱没钱没钱就走。”谁走了判输,最后留下的判赢,玩得不亦乐乎。其他小伙伴有的跳水,有的潜水、游泳、打水仗,还有的在水中嬉闹,欢声笑语充满了泳池。大家玩了好长时间,直到傍晚才恋恋不

舍地上岸。

真人CS野战,是在小树林里进行的。每人发一顶帽子,老师将我们分成对战双方。我们组一开始就猛打、猛冲,结果每个人都分散开来,变成了各自为战,很快就被“敌军”打败了。后来我们吸取教训总结经验,决定打游击战。安排专门“侦察员”送情报,你一枪我一枪,相互配合组织交叉火力,最后我们将“敌军”打散了,取得胜利!

这次难忘的夏令营给我带

来了许多乐趣,给暑假生活增添了更多的欢乐。同时,它也带给我许多成长,第一次离开家长独自外出活动,我与陌生的小伙伴们融合到一个团队中,彼此互相信任和支持,完成了一次次的活动和挑战,锻炼了自我,磨炼了意志。这个夏令营也给我带来很多期待,我期待有更多的机会走出去,认识更多的伙伴,分享我的快乐!

## 大熊猫彤彤生日快乐

晨报小记者重庆路小学三年级六班 李菡一

8月30日清晨,我们小记者团乘坐大巴车出发了。我们再一次来到如月湖公园,给大熊猫彤彤过十五岁的生日。我们的心情都非常激动。

我们先来到大熊猫馆,这时饲养员打开门,圆滚滚的大熊猫彤彤迈着从容的步伐,慢慢踱出来,它还没看见自己的生日蛋

糕,先吃了一个窝头,我们一直在叫“彤彤”,它终于反应过来了,看到美味的蛋糕,它步伐快了很多。这时大家一起给它唱起了生日快乐歌。它的生日蛋糕和我们的蛋糕不同,它的蛋糕是用胡萝卜、西瓜、苹果和笋做成的,看起来很好吃。它坐在蛋糕旁边,先用嘴巴叨过一个竹

笋,然后用锋利的爪子迅速剥掉皮,手法很熟练,样子很可爱,逗得大家都笑起来。饲养员叔叔给我们讲了很多关于熊猫的知识,哦,熊猫小时候是没有毛的。

接下来我们又去了小动物园区,这里有调皮的小猴子,还有羊驼、孔雀、环尾狐猴等,我们给小动物们喂食水果,它们争抢

食物的场面可真有意思了。

来到漂流区,这次我如愿以偿了,和好朋友一起顺流而下,从山顶漂到山下,刺激有趣,沿途还看到了猴子洗手和一只不知道名字的蓝尾鸟。

之后,我们去了原山纪念馆,百人送水的场面可壮观了。我们既要绿水青山,也要金山银

山,而绿水青山就是金山银山。我们要一起保护绿水青山把他它变成金山银山。

采摘完猕猴桃之后,我们就返程了,在路上我美美地睡了一觉,又梦到了可爱的彤彤,希望它在淄博能健康成长,给我们带来更多欢乐。

「中国好戏」  
富强民主文明和谐  
自由平等公正法治  
爱国敬业诚信友善

# 善作 善观

图说 我们的价值观

“怜贫济困是人道,哪个袖手旁观在壁上瞧?”——剧中人富家千金薛湘灵拿出自己藏满珍宝的“锁麟囊”,去帮助一个素不相识的人,这句简洁有力的唱词,道出了中华文化“与人为善”的灵魂。

图说 我们的价值观



中宣部宣教局 中国文明网

陈大刚纹饰创意工作室  
北京雅艺艺术院

## 学插花谢师恩

晨报小记者张店区重庆路小学三年级七班 刘铭源  
指导老师 曲小嫒

马上就要教师节了,我和妈妈一起参加了鲁中晨报小记者“学插花、谢师恩”的活动。

活动开始啦!每个小记者选了自己喜欢的花瓶,我选了我最喜欢的粉红色。接着老师又给每人分了一块花泥和一束鲜花。看着美丽的鲜花,我简直迫不及待了!

开始插花了,老师做一步,我们跟着学一

步。一开始,我把花束中最大的向日葵插在花泥的最右边,固定好。接着一只手轻轻地拿起康乃馨,把多余的花枝剪掉,一定注意是斜着剪哟!然后把修剪好的康乃馨插在花泥的最左边。紧接着我把高山羊齿、小雏菊、多头玫瑰、还有勿忘我和情人草等鲜花错落有致地插进花泥,同时注意相同颜色的

花朵要分散开,这样摆出来的花束才漂亮。经过一番忙碌,一盆绚丽多彩的鲜花出现在我的面前,漂亮极了!

9月10日是我国的第35个教师节。我要把自己亲手制作的这盆鲜花献给我可爱的老师。感谢老师们对我的教导和培养,同时祝福老师们身体健康,万事如意!

## 插花

晨报小记者绿杉园小学四年级六班 孟清辰  
指导老师 赵彦

9月7日,晨报小记者相约来到金奥汽车销售中心,老师教了我们一些关于汽车的知识,还学习了垃圾分类的知识,压轴是我最喜欢的环节——插花,这可是我第一次参加插花活动,内心别提多高兴了。

老师给我们介绍了花的种类,有勿忘我、情人草、向日葵、蔷薇花、康乃馨,还有玫

瑰花。我一下子就被这些漂亮的花吸引住了。认识了这些花后,就开始学习插花了。老师分给我们一人一块花泥,我把花泥放进花篮里,然后把最大的向日葵插到了比较靠右的位置,紧接着再插第二朵花,然后是第三朵,第四朵……过了好久终于插完了。我突然感觉还少了点什么,低头一看,原来把勿忘

我给落下了,我赶紧把它插好,再看花篮就漂亮多了,我提着自己亲手插的花篮,别提有多高兴了。

老师对我们说,以上就是教师节了,借助这次插花活动,我们也正好可以向所有的老师们送去一份节日的祝福,祝愿老师们永远像花儿一样芬芳、漂亮!